

Галактическая Федерация и деньги - Комментарии Афины Сваруу

Автор: Гоша, Agencia C3smica

Опубликовано: 16 ноября, 2024 г.

Первоначально на испанском языке - 2023 / 24

Гоша: Мари сказала, что Федерация определяет стоимость денег и количество денег, которое будет у каждого региона. Говорит ли Федерация о том, сколько денег будет у каждого региона? Как это делается?

Сваруу X (Афина): По финансовым регионам. Федерация контролирует денежные потоки по всей Земле. Они принимают решения, основываясь на своих планах по геоинженерии и демографической инженерии. Это сложные вещи или причины, которые они не дают нам увидеть. Но это то, что делает Кабал, это они. Глубинный Кабал.

Гоша: А почему, например, они не дают много денег Африке?

Сваруу X (Афина): Потому что опыт воплощения там должен быть именно таким. Это всегда оправдание.

Гоша: Значит, сама экономика стран, то, как они генерируют деньги и т. д., всё это фальшь? Если Кабал решит, что у них не будет денег, то, как бы ни старалась экономика, у них их не будет?

Сваруу X (Афина): Именно так. На Земле принято говорить, что экономика живёт своей собственной жизнью. Так говорят людям. Что всё зависит от бирж и рынков, инфляции и спроса-предложения. Это ложь. Всё искусственно управляется сверху в соответствии с программами, которые они хотят навязать. Федерация отвечает, что она лишь создаёт условия и проблемы, которые желают воплощённые в там души.

Гоша: Да, компании, их инициативы, сотрудничество между странами и так далее... всё это так или иначе создаёт экономику страны, так я поняла.

Сваруу X (Афина): В той или иной мере, форме или виде, это неоспоримый фактор, но всегда под руководством сверху, всё под контролем. Просто посмотрите на порядок вещей так: такую важную вещь, как деньги, они никогда не оставили бы на волю случая, они должны контролировать их. Если что и контролируется, так это деньги.

То же самое происходит и с выборами. В целом, если они и могут быть «демократическими», когда речь идёт о выборах мелких представителей, например, от небольшого городка или поселка, то только с обычными человеческими проблемами – подкуп голосов и трюки, да. Но когда речь идёт о чём-то вроде губернаторов или чего-то большего, это контролируется, и конечный результат известен, всегда. Они не собираются оставлять решение о том, кто будет их представителем, в руках «народца», как они здесь говорят. С деньгами, тем более, всё будет контролироваться до мелочей.

Гоша: Но если страна имеет хорошую внутреннюю экономику, благодаря своим компаниям и

т.д... они не могут не дать туда денег, потому что что-то не сходится. Это должно быть оправдано.

Сваруу Х (Афина): Когда экономика места или региона превышает желаемые показатели, они придумывают инфляцию или другие проблемы, например судебные иски или запреты, чтобы снизить эффективность этих производственных предприятий. Или же они прибегают к трюкам, подобным YouTube, где их не видно, и они утверждают, что всё прозрачно, но мы знаем, что даже под своими цифрами и правилами они крадут деньги у ютуберов, и оставляют им только столько, чтобы было оправданно снимать видео, чтобы они сами могли обогатиться за счёт создаваемой ими рекламы. То же самое, но на уровне крупных компаний. Та же форма контроля из-за спины. Не будучи видимыми.

В конечном итоге именно Федерация с нечеловеческого уровня контролирует деньги и их поток, это очевидно. Например, мы знаем, что центаврианцам они выделяют миллионы и миллионы, а тайгетeanцам – менее 500 евро. Потому что центаврианцы – это матрица, то есть они подчиняются им и являются рабочими руками Федерации.

Гоша: И зачем центаврианцам эти деньги?

Сваруу Х (Афина): Чтобы делать всё, что им вздумается, там постоянно находится большое количество центаврианских оперативников. Они повсюду. Проникают повсюду, как если бы они были людьми. Многие из них – политики, и именно они выполняют планы самой Федерации, а на Земле кажется, что они просто ещё больше Кабала или ещё больше марионеток Кабала.

Как сказала Мари в своих видео несколько месяцев назад, инопланетяне повсюду, они проникают везде. Они выглядят как люди, но они – ступившие вниз (step down). Они занимают властные посты. Невозможно знать, кто есть кто, потому что они скрывают это, что логично, но мы сильно подозреваем некоторых из них. Я не хочу называть имена, потому что большинство из них мы не можем знать наверняка, а тех, кого мы знаем, лучше не называть, это создаёт проблемы.

Роберт: Они проникают туда прямо в своих молодых телах?

Сваруу Х (Афина): А также в телах, которые не так уж молоды. Или они просто выглядят не так молодо, но они молоды.

Гоша: Ты имеешь в виду, что у них есть технология, позволяющая маскироваться внешне под молодых?

Сваруу Х (Афина): В основном они делают это с помощью обычного, привычного макияжа. Но они стареют, когда находятся на Земле. Некоторые из них действительно «стары», но это не отменяет того факта, что они также являются «ступившими вниз» (step down).

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=KechRLTfMnM>

<https://swaruu.org/transcripts/federacion-galactica-y-dinero-comentarios-de-athena-swaruu>